洛阳•城事

2013河南国际民间艺术周洛阳站活动今日启动

ト民间艺力

□记者 程芳菲 通讯员 栾海宁

昨日,洛阳晚报记者从市文广新局获悉。 2013河南国际民间艺术周洛阳站活动今日启 动,来自泰国、斯里兰卡、罗马尼亚、哥伦比亚和 塞内加尔等国的5个民间艺术团,将于今明两 日在我市部分社区和广场开展文化演出活动。 如果您对前几天的2013洛阳河洛文化旅游节 世界风情大巡游意犹未尽,不妨在24日晚到周 王城广场、25日晚到宜阳滨河广场尽享视觉盛

本次国际民间艺术周于20日在郑州启动,以 "和谐世界、欢乐中原"为主题,采取郑、汴、洛三市 联动的形式,是我省首次举办的国际性民间艺术交 流活动。

市文广新局相关负责人介绍,今明两天,泰国 瓦拉雅阿隆空皇家大学艺术团、斯里兰卡珍宝舞蹈 团、罗马尼亚蓓蕾艺术团、哥伦比亚法玛民间艺术 团和塞内加尔罗斯和旋律鼓团将走进我市部分社 区和广场,免费为基层群众送上具有浓郁异国风情 的表演。

演出时间安排为:24日、25日下午,5个海外民 间艺术团将分为3组,分赴3个城市区社区,开展 现场表演及中外艺术家互动交流活动;24日、25 日19时30分至21时30分,艺术团将分别在周王 城广场和宜阳滨河广场,同我市的部分民间文艺 团体一起,进行广场文化演出。

演出团队介绍 / 相关链接 //

罗马尼亚蓓蕾艺术团

该艺术团是波尔约大学学生歌舞团,成立于1969年, 1974年曾赢得学生艺术节大奖。该艺术团的舞蹈演员善 于表演该国的传统舞蹈,展示罗马尼亚人民的活力。

斯里兰卡珍宝舞蹈团

该舞蹈团成立于1994年,旨在教授斯里兰卡学生传 统和民间舞蹈。截至目前,该舞蹈团已代表斯里兰卡 参加过30个国际艺术节。

塞内加尔罗斯和旋律鼓团

该艺术团由塞内加尔格里奥文化大使得吉布里尔, 恩 迪阿耶·罗斯带领,团队通过演出反映历史、哲学、宗教、神 话、文化和非洲大陆社会生活。

哥伦比亚法玛民间艺术团

该艺术团成立于2008年4月11日,旨在促进哥伦比亚 民间艺术同国内和国际优秀团体进行交流。

泰国瓦拉雅阿隆空皇家大学艺术团〉

该艺术团成立于1978年,旨在保护、弘扬、传播和研究文 化的各个方面。该艺术团曾经被泰国文化委员会选拔参加国 内和美国、埃及、意大利、匈牙利、缅甸、肯尼亚等国际艺术节。

"天兔"来袭, 广东方向发往我市的 列车、航班受影响

□记者 范瑞 通讯员 郭琦

今年第19号强台风"天兔"于22 日下午至23日早晨在广东沿海登陆, 广东、福建等地出现强风大雨天气。 昨日,广东方向至洛阳的航班、列车受 影响晚点。

记者从洛阳飞机场了解到,台风 "天兔"造成广州、深圳、厦门、福州等地 机场出现大风和大雨天气。受此影响, 昨日,从深圳至呼和浩特经停洛阳的 CZ6511次航班晚点3个小时。

洛阳飞机场工作人员提醒,近日 出行的旅客请随时关注航班动态, 可拨打洛阳飞机场问询电话 62328666,或各航空公司客服电话查 询航班动态。

此外,台风"天兔"也对铁路运输造 成严重影响,京广及广深港高铁部分动 车组22日至23日停运,广铁集团公司 已经暂停发售22日下午3点后和23日 部分列车车票,不过并未涉及我市至广 东地区的列车。

记者从洛阳火车站了解到,受"天 兔"影响,昨日,从海口至西安经停洛 阳的1169次列车晚点4个小时,由广 州南发往西安北经停洛阳的G833次 列车晚点2个小时,其他车次并未受 到严重影响。广大旅客如需了解有关 列车开行信息,请实时关注铁路 12306 网站。

